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  دام مورد است؟يك توليد اقتصادي ك داشتناولين شرط لازم براي . 1

  دارا بودن طرح مفيد براي جريان مواد. ب  وسايل و نيروي انساني  ،حداكثر استفاده از زمين. الف  

  تعويض وسايل قديمي . د    تغيير در روش توليد . ج  

  شود؟ كارخانه محسوب ميكدام يك از موارد كاربرد طراحي . 2

  هر سه مورد . د  از بين بردن مشكلات توليد. ج         حصول متغيير در طرح يا نوع . ب  تغيير در روش توليد . الف  

  .شعاع قرار دهدلدر اين صنايع، يك پارامتر به گونه اي نيست كه ساير پارامترها را تحت ا. 3

  هر سه مورد . د         صنايع معطوف به مواد اوليه . ج  صنايع چند طرفه . ب  صنايع معطوف به بازار . الف  

  دهد؟ جايابي تكي در حالت فاصله اقليدسي را نشان مي مسألهتابع هدف يك كدام گزينه . 4
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توان گفت نقطه  وسايل فعلي و وسيله جديد همگي برابر باشد، آنگاه مي در جايابي تكي به روش مجذور فاصله، اگر شدت جاذبه بين. 5

  :بهينه

  .ميانگين  هارمونيك نقاط موجود است. ب  .ميانگين هندسي نقاط موجود است. الف  

  .ميانه نقاط موجود است. د  .ميانگين حسابي نقاط موجود است. ج  
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سه وسيله بر سه رأس مثلث مقابل قرار دارند، قرار است وسيله جديدي در ميان اين وسايل قرار گيرد در صورتيكه ميزان حمل  بين . 6

CBAوسيله جديد با وسايل موجود  wwwب برابر به ترتي ,, 32 باشد و هزينه هاي حمل ونقل، تابعي از مجذور فاصله مستقيم  ,,

  باشد، محل بهينه وسيله جديد در كدام محل است؟

       Iدر ناحيه . الف  

      روي ارتفاع مثلث . ب  

  با قاعده مثلث  ارتفاع روي محل تلاقي. ج  

        IIدر ناحيه . د  

  محل يك وسيله جديد را بين سه وسيله زير با استفاده از روش جمع اوزان تعيين كنيد؟. 7
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يك استقرار تكي استفاده كنيم، با استفاده از اطلاعات زير محل بهينه اسـتقرار جديـد كـدام    براي اگر از مجذور فاصله مستقيم بخواهيم . 8

  است؟

  3  2  1  سهيلات فعليت

  )5.10(  )3.6(  )2.4(  مختصات

  5  10  5  )روزتن در(ارتباط حمل و نقل با تسهيل جديد
  

  

),(. الف     / ),(. ب  1255 / ),(. ج  252 / ),(. د  954 // 56253  
  

  شود؟ بت به تقاضا فزوني يافته و از فروش شركت اصلي كم ميدر كدام يك از مراحل دورة عمر محصول، عرضه نس. 9

  رشد . د  ول نز. ج  بلوغ . ب  اشباع . الف    

  فرآيند واحد چيست؟. 10

  بهترين زمان عمليات . د  مدت زمان كم عمليات . ج  پيچيده ترين عمليات . ب  ساده ترين عمليات . الف    
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  :عمليات نمودار فرآيند. 11

    .دهد كليه حمل و نقل ها و فرآيند توليد را نشان مي. الف    

  .دهد عمليات ساخت و مونتاژ يك محصول را به طور كامل نشان مي. ب    

  .دهد ل، تأخيرات، انبارها و بازرسي ها را به تفكيك هر قطعه نشان ميتمامي عمليات حمل و نق. ج    

  .شود براي تحليل جريان مواد يك ابزار تحليل كننده به كار گرفته مي. د    

  نمودارهاي زير مناسب تر است؟ از به منظور تحليل جريان مواد، حركت ابزار و حركت دست كارگر كدام يك. 12

  دياگرام جريان . ب  محصولي  نمودار فرآيند چند. الف    

  نمودار فرآيند جريان . د    نمودار فرآيند عمليات . ج    

   گردد؟ خروجي رويه طراحي فرآيند غالباً به كدام صورت ارائه مي. 13

  دياگرام جريان. د  برگه مسير عمليات . ج  ليست قطعات . نمودار فرآيند چند محصولي          ب. الف    

  شود؟ حصول و قطعات آن استاندارد و يكسان باشد از كدام نوع طراحي استقرار استفاده ميزماني كه طرح م. 14  

  ثبات محل . د  پروژه اي . ج  محصولي . ب  كارگاهي . الف    

  :مزيت روش تكنولوژي گروهي عبارت است از. 15

  استفاده از ماشين آلات چند منظوره و استفاده بهتر از ماشين آلات . الف    

  ده بهتر از نيروي انساني استفا. ب    

  افزايش توليد با كاهش زمان توليد . ج    

  هيچكدام . د    

  شود؟ كداميك از الگوهاي جريان زير استفاده مي از چنانچه خط توليد طولاني باشد و نتوانيم فضاي زيادي را به آن اختصاص دهيم. 16

  زيگزاگ . د  شكل  u. ج  خط مستقيم . ب  دايره اي . الف    

  ام گزينه بر جريان مواد مؤثر است؟كد. 17

  هر سه مورد . د  تعداد محصول . ج  زمان توليد محصول . ب  نوع محصول . الف    
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دقيقه و زمان استاندارد توليد  /61برابر  Aزمان استاندارد جهت توليد قطعه . شود توسط يك ماشين انجام مي ,ABتوليد دو قطعه . 18

12برابر  Bقطعه  رانـدمان ماشـين   . واحـد اسـت   ,10000060000بـه ترتيـب برابـر     ,ABت تقاضاي سالانه براي قطعـا . دقيقه است /

ساعت است تعـداد ماشـين مـورد نيـاز بـراي توليـد        2000است ساعات توليد سالانه  %10و درصد ضايعات قطعات روي ماشين  80%

  :برابر است با ,ABقطعات 

982. الف     313. ب  / 382. ج  / 652. د  / /   

  باشد؟ كدام گزينه صحيح ميجدول زير را در نظر بگيريد. 19
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كـل  . ساعت اسـت  8روز و هر روز  5هر هفته . عدد در هفته نياز است 3000دقيقه و تعداد  10زمان انجام عمليات براي قطعه اي . 20

درصد باشد، از اين ماشين چه تعداد لازم 90درصد و ضريب استفاده از آن 10اگر درصد ضايعات ماشين . اعت استس 4زمان آماده سازي 

  است؟

9812. الف     7213. ب  / 9813. ج  / 0514. د  / /    

435255132عمل با زمانهاي  7يك خط مونتاژ . 21 ,,,,,,   واحـد در يـك شـيفت    500جهـت توليـد   . شـود  دقيقه انجـام مـي   //

950ساعته با كارايي  8    چند اپراتور لازم است؟ /

   19. د  20. ج  21. ب  23. الف    

  كاربرد ندارد؟ خدماتيكدام روش به منظور محاسبه مساحت بخشهاي توليد و  .22

  روش استاندارد فضا. ب  روش روند نسبت و تصوير . الف    

  سفر  روش جدول بندي. د    روش مركز توليد. ج    

  تعداد ماشين به صورت تئوريك  ظرفيت ماشين  درصد ضايعات  تعداد قطعه مورد نياز  شماره عمليات

1  y  2  40  z  

2  x  1  40  u  

3  35  1  30  T  
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  شود؟ برنامه كلي حمل و نقل در كدام فاز تعيين مي ،SHA)(در روش تجزيه و تحليل سيستماتيك حمل و نقل . 23

  فاز چهارم . د  فاز سوم  . ج  فاز دوم . ب  فاز اول . فال    

  شود؟ از كدام رويه در تهيه طرح جانمايي واحد صنعتي به عنوان راه كار سيستم ايده آل ياد مي. 24

    Reed. د   Apple. ج  Nadler. ب   Immer. الف    

  :حي عبارتند ازرامراحل ط SLPدر روش . 25

  تجزيه و تحليل، انتخاب، جستجو . ب  و تحليل، جستجو، انتخاب تجزيه. الف    

  ليل انتخاب، جستجو، تجزيه و تح. د  اب جستجو، تجزيه و تحليل، انتخ. ج    

  اطلاعات لازم ورودي در روش مارپيچي كدام است؟. 26

  به و هزينه جابجايي  -نمودار از. ب  به و مساحت بخش ها -نمودار از. الف    

  جدول رابطه فعاليتها و هزينه جابجايي . د  طه فعاليتها و مساحت بخش هاجدول راب. ج    

  :تابع هدف در روش مارپيچي عبارت است از. 27

    حداقل كردن هزينه جابجايي . الف    

    حداقل كردن جريان بين بخش هاي مجاور . ب    

    حداقل كردن حاصل ضرب جريان مواد در هزينه جابجايي. ج    

  بين بخش هاي غيرمجاور ريان جحداقل كردن . د    

در استفاده از روش جدول بندي سفر، مقدار . به زير را در نظر بگيريد -جدول از. 28 

  جريانات رفت و برگشتي به ترتيب چقدر است؟

            320=برگشت  900=رفت. الف    

  90=برگشت  900=رفت. ب    

  55=برگشت  550=رفت .ج    

  110=برگشت  550=رفت . د    

  
        

  شود؟ از مدل هاي ايجادي در طرح ريزي جانمايي به كمك كامپيوتر محسوب نميكدام گزينه . 29

    Planet. د  Aldep. ج  Corelap. ب  COFAD. الف    
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  :شود كه ، تعويض بخش هايي بررسي ميCraftدر الگوريتم . 30

  .هم مساحت يا مجاور باشند. ب  .هم مساحت و مجاور باشند. الف    

  .شود كليه جابجايي هاي ممكن بررسي مي. د  .مجاور باشند نه هم مساحت و نه. ج    

  كند؟ ميوتز عمل مي SLPاين نرم افزار براساس روش . 31

   Planet. د  Aldep. ج  corelap. ب  cofad. الف    

  :نمودار رابطه فعاليت ها براي پنج دپارتمان به صورت زير است. 32

    654321 ====== AEIOUX    
  گيرد؟ ، كدام دپارتمان در مركز طرح قرار ميcorelapيتم با استفاده از الگور

    2. الف    

    4. ب    

    5. ج    

  3. د    

  

  

  

),()(از بين دو موقعيت  Planetاستقرار زير، با استفاده از روش به و  -با استفاده از نمودار از. 33  كداميك براي استقرار مركز  210

  مناسب تر است؟     Cبخش 

                  

  2. الف    
  

  10. ب    
  

  .هر دو يكسان هستند. ج    
  

  .كدام مناسب نيستندهيچ. د    
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